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гр. София,  14.03.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 14.03.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Румяна Лилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 5318 по описа за 2012 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,03 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, представлява се от адв. Ч., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурора Ютеров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ 

ДОКЛАДВА постъпила на 04.02.2013 г. молба с приложение квитанция, 

удостоверяваща внасянето на депозит за изготвяне на експертиза в размер на 90,00 

лв., от жалбоподателя. 

ДОКЛАДВА молба, постъпила в съда на 08.02.2013 г., изходяща от юрк. М., в която 

взема становище съобразно дадената ѝ от съда възможност от предходното съдебно 

заседание по представените и приети тогава писмени доказателства. Становището е в 

смисъл, че не оспорва последните. 

 



АДВ. Ч.: В съответствие с предоставената ми възможност в предходното съдебно 

заседание, представям списък на спорните фактури, ведно със заверен препис от 

последните, с препис за процесуалния представител на ответника. 

СЪДЪТ  

ВРЪЧИ препис от представената молба със списък на фактурите, ведно с тях, на 

процесуалния представител на ответника. 

АДВ. Ч.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ЮРК. М.: Моля да ми бъде дадена възможност да се запозная с представените 

фактури – предвид обема на документите, представени в днешното съдебно 

заседание, в кратък срок, определен от съда, и да взема становище дали това са 

спорните фактури. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание документи – спорните 

фактури, приложени към молба, от процесуалния представител на жалбоподателя 

като писмени доказателства по делото. 

АДВ. Ч., ПРОКУРОРЪТ (поотделно): Не се противопоставяме да бъде дадена 

възможност на юрк. М. да се запознае с представените в днешното съдебно заседание 

документи и да заяви становище по тях в следващото съдебно заседание. 

СЪДЪТ  

НАМИРА искането на юрк. М. да заяви становище по днес представените и приети 

доказателства за основателно, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.04.2013 г. от 11,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

Съдебното заседание приключи в 10,09 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


